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ANNOTPOnHbIe MOANPUKALINK

CbOCCbOpa Benbin docdhop
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XNMUYECKNe cBoUCTBa dpocdopa

AP + 1%02 = LZPZOx
2P +3Cl1, = 2PCl,
P + 3Na= Na,P
4P +50, = 2P,0;
2P +9Cl, = 2PCl
2P + 3Ca = Ca3P




[ opeHne pocadopa




Okcunabl docdopa

P203(P406)
P,0,+H,0 =2HPO,(H,PO,)

P,04P,0,)
P,0.+H,0 = 2HPO,(H,P,0,, H,PO,)
P,0.+ 3Ca0 = Ca,(PO,),
P,0.+ 6NaOH = 2Na,PO,(Na,HPO,, NaH,PO,) +




B3sanmonencrtesue okcuaa
doocdopa(V) c Bogon

|

.0+ H,0 = 2HPO,(H,P,0,, H,P0,



docdpopHble KUCNOTHI

HPO, - D0, - HPO, HPO, « 2,0~ HP0,

1.0,




CBounctBa opTodoCHOPHON
KWCIOTbI

e H3sPOy4 Metannel go H
Savenser  ——— OCHOBHbIE U aMOTepHbIe
OKpacky oKcuabl
nHOmKaTopa
OcHoBaHuS
“Conu
H3P04+Ca=
13P04+Ca0=
I3PO4+Ca(OH)2=
A3P04+CaCO3=




docpopHasa Kucnorta u ee
CBOMCTBA

D0, + INGOH = NagO,t 10 (s NaOH

H.20, * INaOH = Na,HPO, * 3H,0' (sepocraror NaOH
H.20, * NaOH =Nah,P0, + B0 egoeraror NaOH




KayecTBeHHasa peaKkumnsa Ha
doocaT MoH- MoHbI cepebpa

+ K3PO4+3AgNO3=Ag3P04 |+3KNO3

Npwu 9TOM BbINaAaEeT XeNTbIN 0cagoK
HUTpaTa cepebpa

Corysimm oprTo-

PbocdhboprHon
KMCJIOTbI

anrmapodocdaresl rmapodocddarsl

Kak TpexocHosHas kumcrnorta HP O, o6paayerT Tpw

pRaa conen: cpeaHme conm docdarTbsl, KMmcrible cosrim
Mnfapo- v anMrmmapodocdaTsl.




